

CÉLDÖMÖKI HIRLAP

POLITIKAI, TÁRSADALMI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP.

Beszerkesztő és kiadóhivatal:
Céldömök, gróf Saschenyi-utca 12.
Telefon: 56. Csekkszám 17.268.

Felolvas szerkesztő:
NAGY IMRE

Előfizetési árak:
1 évre 8, 1/2 évre 3, 1/4 évre 1.50 P.
Megjelenik minden szombaton.

Az ifjúság szociális nevelése

Nagy József elődörpap között a „Magyarság”-ban nagyon érdekes cikkeket a fenti címmel.

Imre József írtással vesszük tudomásul Nagy József filozófiai érdeklődését mint pap embelet a kezdeményezést nevelésügyünk éterén való megreformálás érdekében.

Bevezetésül már tirti azoknál érdő a cikhsorozatról, amely a napokban lezárudni be hatalmas állító képeségű gondolataiban garáng kétfelőlésű cikkben.

Végele nagy örömeimre szőtelés, ha a filozofiai gondolati megoldandó problémákkal tenőz az arra illetékes hatóságok a mi is szeretnénk az ügyek terén többet látni, mert érezzük, hogy nevelés oktatás ügyünk csak akkor lesz tökéletesnek mondható, ha szociális értelmezéssel járul emberek tud adni az iskolák és életnek.

Nevelési-tudományi képzés elganyagolása gondolatok Iktor, amikor hangulatos az a szociális nevelés végele nagy fontosságú, hanem az oktatás és nevelés párhuzamos irányába befűlő szociális nevelési elmélyítésére gondolunk, amely kedő minden válságot, összehangolja a szövet, lelkeket a közelebb hoz minden magyar egymáshoz.

Sajnos, fennálló iskolarendszereink nem alkalmasak a szociális elgondolások megvalósítására — tehát először itt kellene a megfelelő pótlásokat és feltételeket eszközölni —, mert iskoláink elcsúszott iskolai szintre nyomásztólak már tanulóiknak kelteletere.

Nevelési szempontból már talán egyedül az elemi iskolák megközelíthően intékezetek. Természetes, nem mindenről és mindenben — de mégis ott látnék leginkább csatolás viszonyt, ételleter, ételleterrel mélyreval való kapcsolati, melőkel tal való állásról értelemtér, spórállás szellemi és lelki magyarlatozások, egyúttal nevelési lehetőségeket nyújtó adottságokat.

Hissen nem illik, hogy az egyes lakosságok és az élet között óriási különbségek emelkednek.

Hol vannak még által is, hogy iskoláink kikérde jelek a módgyük bújáról tartalmát. Milyet letek szakítók, igazán a célból azelőtt iskolák? Milyet szemlélés őssene a kibővítendő tárgy isgatóról és szellemi iskolajóltság, hogy egymást kiegészítse, tökéletesen nyújtsanak?

Mind olyan problémák, amelyek a megalitás ételler megalításával járnak együtt. Meg egyebétek az iskoláink már dokkon és idegenítés világismerétfűlő állatoll megújítási teljesítés bi lett ismerési és helybe n koraszemléti állat állatosság egyetemes az államosságok a nemzetességi életünk a szer megújításban lévő elgondolásoknak kell helyesnek.

Alábbban nagyobb legyen a szabadosság, több legyen az önműködős-nevelés, legyenek legyen az anyag, de precízabb megújítások az a valóság-érdekek és a szellemi szemléletek világismerétfűlő való, mint azelőtt.

Vitéz Imrédy Béla levele Magyargencsre

A múlt számbanban vitéz Eodre László levélés közöttük, melyet a magyargencsi Simándy haragos március 15-re ír. Alábbban vitéz Imrédy Béla ny. újjászírt-einek írását közöljük, amelyet arra a kérdésre írtél, hogy mi a magyar faj legnagyobb veszedeleme.

— Magyar fajlánk legnagyobb veszedelemét abban látom — írja vitéz Imrédy Béla —, hogy a pehénység láttán beletörődik a részére kedvezőtlen helyzelebbe. Mászóval, nincs meg benne a küzdőképesség, amely a mai súlyos helyzelebe a legnagyobb fontosságú tényező szempontjából. Ezt a küzdőképességet csak a saját hivatalunkba vett mélyeségek hi adhatják meg, amynétek párosítása kell kötélességrel, hogy ezt a hiválat mindenkor híven be is tussuk. Nagyhiavatott nem zel ugyanak, amynétek bevélelést az egy-méltóságú nemzetünk soru tudja csak szabadelés munkában és folytonos küdelemben valóra váltani, de amely hiválat egyetlen nemzedék gyengesége ellundít járson. Tehát tökéletesen a fűlőing magyar hiválatudatnal, kötélességrel és a kü-

delem nemese ambiciózával, munkájukra Isten áldását kérve maradom hazafias ádvölletél Imrédy Béla ak.

Simon Elmér ny. főispán, a Magyar Vöröskereszt Egyeslet élöké közzek között a következéket írja:

— Ezen magasztos gondolatot szemli le inkább tudom méltányolni, mert a mai súlyos viszonyok között erőteek van arra, hogy a magyarság közelebb megmondhasson a haragot a cselekvő szellem győzedelméire. Meg kell, hogy hallása szavát a harang minden magyar helyzebe, hogy elűllet veszték a posztuló népbetegségeknek és lelki mélyesétekek, amely terés a most már megújítandó Magyar Vöröskereszt a nép szellemi rédegetben eredményes spórállat munkáit végez. —

Magyargencsre egye élelték a levelet a magyarság vezetőihez. Szővelőte

rangjüket a megalóság. Megközelít a magyarságot a soru-tudós megújítás. Az avrás elgondolhatatlan járás közelebb lenni.

Az ünnepek alatt béke volt Magyar husrvét Rómában

Cseabban, ünnepl benevelésben letelek el a húsvét ünnepek a frontok. A béke lennétek sem a repülőgépek, sem fegyverrel nem zavart. A fegyverekkel az ő hadseregek letelek bűnyelők búrtak. Anglia két legnagyobb hajója a Queen Elisabeth és a Invencibilis csapóleter indult Ausztráliába. Az északi államok államszerzősegi terve megváltozott. Finnország megkezdte az új-élelést munkáit, a svédek babilos naglétefével. Finnország kormányzója beálla alett áll. Bajok lehetnek, mert az állomány beparáttorsokorok Reynrud helyell Daladéni turatórak. Daladér s bábor éltek. Etelek, hogy Angliában is egyre nagyobb szerephez jut Charchill, aki a hadiértelek minisztere lesz.

A világról figyelme vagy érdeklődéssel fordult gróf Teleki Pál magyar miniszter élők római újra felék. Különös jelentőségű letelekünk és ezek ispok annak, hogy éppen husrvétkor fojly le a nagy letelekötés tárgyalás. Természetes, hogy a tárgyalásokkal kapcsolatosak a külföldi sajtóban több

írás is közeplő. Etelek szemben a tény az, hogy a magyar miniszternek megkötelezettség szávoz Olaszországról, de egészen természetesen, hogy az államunk felhagyás az orosz államtiláttak való beállás megkezdése. A beállásletelek megőllt letelekkel lehetne madró kiállítás maradna, mert husrén szemétek inkább az halakna, ha egy Olaszországról és Rómában járó letelek magyar államtileri nem találok leteleket a britül Olaszországról vesző tényelével való letelekúteés. Csano gróf külügyminiszter felajánlott megbeszélés úda me emult kérdén a Duce fogadta Teleki Pál grófol. A közelet két órá megbeszélés eredménye, a két ország közötti egyenlőbánés jövéteket minden léten való meg jobb bérelétele a letelekben évle letelekő beállételek egyezménye alapján. A két ország megállapítás szemli — tökéletesen ősszeegyezteltető az orosz és német, valamint a német és magyar kapcsolatokkal és az orosz-japán tény viszonyal.

nyitása legyen az iskolák.

Olyan legyen az iskolák, hogy az emberek szemétek — ne óntellek — a az élet minden magyarlatozástól jözzel magyarló polgárnak adjon a handuk, ne pedig beállételek „világítók”, akik letelekötés megköllételek vegyéltek az életletelekben és hiteltelen bealkoz alap pillóló lógna politikailak.

Tökéletesebb korban, tökéletesebb emberre van szükség.

A szociális élettel tökéletesítendő pedig a szociális letelek emberre van szükség.

Ezt pedig csak úgy értekelek el, ahogy Nagy József áldozópap értelekde: ha az iskola lélek szőlő ház lesz, a szőlő lélek félig iskola, a szőlő félig szőlő, a szőlő félig talár.

Kemenesalja környéke gazdaszervezetünknek
alapszabályzata pénzügyelete: a

Cseleddömölki Hitelszövetkezet

mint az Országos Központi Hitelszövetkezet tagja.

Kedvező feltételek mellett nyújt kölcsönöket és betéteket magas kamatozattal.

Hitelszövetkezeti Üzletreztés jegyzése és befizetése nemcsak egyéni érdek, hanem a gazdasági szervezetséget célzó egyetemes kötelesség is!

Hahó! Maradjatok a rögnél...!

Érdekes megjegyezni azt a megmondást, azt az elbeszélést, a földi való menekülést, ami napjainkban tapasztalható — pont most — amikor a földművelésügyi minisztérium is mindenképpen azon van, hogy lakásos a föld népét oda, abba a földbe, ahová a földhöz, ahol gyökeret vert, ahol a sárguló káliszok szöglik az élt hiányoztat.

Mintha Államnos undor fejlődött volna ki e szép és szabad foglalkozás ág iránt. S ez az undor, ez a földi való menekülés, ez az elhagyásos éppoly tapasztalható a jobbmodó gazdálkodók mint a szegényebb proletársorban tengődők között.

— Nagy kérdés, hogy hova visz ez az út?

— Mi ennek az oka talajdonképpen? A gazdák részéről — azt hiszem — a tulajdoni hiányosság és a kisgazdálkodás, a szervezetalanság, a hiányzó munkák, a nagy- és eredménytelen harc stb.

A szegényebbek részéről nem tudom. Ma, amikor egy négyingy, mondjak 80 holdas kisgazdának évi fizése megemelésére 315 pengő körül mozog, ugyanahor egy gazdasági csetélt fizetése mindent feliszorítva 711 pengő.

Általánosan is az ajkukra folakszik a nagy mért.

Hát miért, mi okozza ezt a zóna tömegét a gazdasági rendszere körös bomlasztó háló lény.

Sok vilámról és vérszékni ki van téve a gazdaság, a gazdaságok. Sokszor — igen sokszor — nem jön ki tervei és számításaival. Sokszor elkecsereedik és nem tudja

mit és mibe kerüljen. Elemi csapások: jég, eső, hó, aszály, áradás, és ki tudná elvárni a még mit? Az Államoknál elhullás és az örökké ingadozó árak, az adó és az előre látott és nem látott kifizetések. Mind-mind fölül, lassúllják, sejtlik, húzzák a tévelygő embert a megadás felé öcsögő élelszereket, amely a magyar paraszt öl keserű száján és lekötödté fején.

Tudom, a másik hiba még a magyar paraszt szétfolyását nygban előmozdító szervezetalanság. Ma, amikor már nem járunk egészen bekötött szemmel, és észrevesszük, hogy szervezetalanságok miatt mennyi kiutasításnak vagyunk kitéve, kérdem, ha a magyar paraszt csakugyan érdek, ha a magyar paraszt csakugyan gerince egy nemzetenek, ha csakugyan fontos (és reméltem azt) az ország létének biológiai érdekében a magyar paraszt igazi, szívós és önindító élte; akkor stróphen segítséget, minél előbb, annál jobb.

Megakadályozni a falu vándorlását a város felé mindenképpen. Népföldvédelmi, lakóéleti, minél többet, nekünk főleg gazdasági jellegűeket. És balasztalatlanság szervezetalanság a gazdaszervezetalanság. Ezek hiányával, úgy érzem ingó a föld és vele együtt a nemzet is. A mai időtben, amikor a leglényegőbb és a legnagyobb törlésellenes feladat hiányzik a főmeg, valami biztos kell, hogy megálljon ez a mozgó, csuszamló, az ősi foglalkozástól elhúzódo magyar paraszt, hogy vele együtt megálljon a föld, ez a drága magyar föld is, a szeretete megkötés-szereződjön a magyar szivekben.

Szalóky Károly.

Ébred az erdő...!

Írta: Fekete Sándor.

Nézniük meg jól; már ébred az erdő, az ágak végén már mordul a rügy, tavasz igen most, a mindent-megelő.

— Jaj ne kell még fellé még kicsit később téli ágyadban, mert hátha boldogul tess, ez a csulokta majdnem tavasz, s aligmozdult rügyed eléri rügyed...! Látod jobb, ha még bú-helyen maradsz: —

De mi a szavam az öreg-erdőnek? ? Elkajja a szót és elfojtja a nap, s látni, a fák szinte nyújtóznak, nőnek, míg a sugár-ostor förszűkre kap... S látni, az ágak vidám zizezését, mert nincsenek öszregémbereved; türik vidáman nap oszor verését, és égréneznék hálát nevére...!

Ébred már a csar és nyújtók a tölgy, s a fűvek közt életöröm árad, falké a nyír, ez a fűtérházs hólyg, s ha rántél, vig napot kislágit! a maggyorócseryé cifra bokrán, a táncoló napfény, ez őserdő! minden-éljő, lalten orvosság... S meszt dadol rá a szélbegéző...!

Tavasz igen most, a mindent megelőző és a szivekben lobban már a láng! zöröghet a szélben a száraz kátáng, már rá sem nézel... Ébred az erdő...!

Ébred az erdő...! Ébred az erdő...!

En hiszem én látom.

Az ország drága őserdeje; falu, városon és messzi pusztákban, tavaszi fagy már nem bír vele! Ébred a tölgy: föld erős magyarja! Mordul a csar: az értelmi ember! Ébred a bükk: a munkás s erős karja szereszműt aszori, munkája fegyver! Már ébred a nyír és mordul már a fűz; zizeg a sűrű jegenyenyérfia: lalul földből termelt, tisztie szűz s a város leltér, dolgozó-lánya...!

Híába mondom, hogy nincsen még tavasz, átcsap szavamon, a felébredő tölgy, amit közöny hava be nem havaz; az ő Turánból hozott erő!!!

Egyik kezben könyv, a másikkal szereszmű; mert tavasz után nyár jön, munka termő! Csak ebredjétek, nőjétek ezerszám...! Mert nagy dolgot az, ha ébred az erdő!

Tizenkét családot vendéglét meg a Kaszinó

Hetek óta várakozással tekintett Cseleddömölki és Kemenesalja intelligenciája az 100 éves Kemenesaljai Kaszinó hárvéltal-főjére tervezett pikniére elé.

Az érdeklődés a várakozásnak megfelelően oly nagy volt, hogy a kaszinó helyiségei már elvagy szűknek bizonyultak, máint is a vendéglét a nagyvárásos öszregelővel céljára a Onil-szállóba nagyteremté váltak igénybe. A több mint száztagú társaság rendezését megalkotó és dialistit bűlt-asztalok várják, a szerkesztésüket olyan remekével, amelyreke igazán elmondhatjuk; volt ott minden, ami szemnek-szájnak légere.

A világos reggelig tartó vigasság nemcsak a fiatalok, hanem a társaság minden tagjának kedves és kellemes emléke maradt.

A barát érteszések és öszregelőnk szép és régen látott maggyifölösök volt ez a nap, amelynek külön jelentőségét kiemelkedő a polgári intelligenciája és a tisztikarnak a kaszinó intelligenciával való találkozás, amely biztosította a további erőteljes és mozgalmas kaszinói életnek.

Meg kell még említenünk arról, hogy a pazar bűlti szatellit mássap 12 nagyszálós szegényi vendéglét meg a kaszinó elnöksége. A piknik résztvevői: Adámovich Károly nov. szászok és más, Adámovich Dolly, Adámovich Károly, Bakonyi József nov. szászok és más, Bárdosy Zoltán földművelés, Bárdy Miklós mérnök és más, Baljovszky Ödön más.

Amagyar zsidóság a „bresciai hiénára” talált

Az ezidőszertől még magyarországi zsidóság március 15-i önnepünk nem tudta nyugodni — ahogyan elvárhatnánk — megdöbbenéni. Rendszerint a „Magyar Zsidók” lapja rendezésait akarja a zsidó hűök beleaggyarását a magyar történelembe. A múlt hóban Mátyás királyt karddal és löblővel örvöző zsidókról írtak merész cikkeket. Most a csallás, az erőszak, a vérszék lenevad báró Hayas Gynia oostrik generállara hivalkoznak s idezik: „Zsidók voltak azok, akik minden anyagi- és szellemi eszűesőre a magyarországi Kossuth-életet lézadtát támogatják. Azt, hogy a magyar forradalom olyan nagy kiterjedést vott, csak az ő közreműködésüknek lehet tulajdonítani...”

Érteők meg! A zsidók szerint a magyar történelem legdicőbb lapjainak egyiké szerint 1848 március 15-én sem írható volt meg nélkülük. Meg kell döbbenünk azon, hogy történelmi igazságtalra a magyar történelem véres alakját, Hayasit, a „bresciai hiénát” idezik bevezet. A zsidóság még mindig nem akar tisztulni. Nem akarja tisztulni, hogy sem lehet a magyar öszregelő vérszékleteiben ilyen cikkeknek próbára tenni. Ezek a zsidó maggyifölösök azok, amelyek a hűvöztető zsidóországi „szegény”-ök legnyomóbb szegény

a zsidóság! Ne jászák el ilyen szellemi cikkekkel a jókarszlók még éven maradi idegészálai. A zsidóság gondolkodni-tudó emberei, azonosílják mindezek magukat?!

Ne gyöbörjék már ilyenek és ehhez hasonlók a magyarországi, mert egyszer végsőnek megint az idő-parancsokra törlésnek. Eppen ezért: Nyughassanak!



A Turul Szövetség fővezéréneknek most kiadott hírlapja — melyet Mester vezetésénél — részletesen foglalkozik névkérdéssel. Ebből a részletből érdekes következtetést láthatunk az alábbi adatok:

A feltűnően idegennevűek számánya: a minisztériumban: 30,96%, a külügy-minisztériumban: 51,98%, a belügyminisztériumban: 37,93%, a pénzügyminisztériumban 43,91%, a kereskedelmiügyi minisztériumban: 44,09%, a földművelésügyi minisztériumban: 43%, a vallás- és közoktatásügyi minisztériumban: 47,91%, az igazságügyi minisztériumban: 36,92%, a honvédelmi minisztériumban: 34,92%.

Budapesti székfoglalás hírvéltalunk 41%, az ország területén tartó köépítő-alkotó munkák 35%, a Vas megye városi hivatalosok 32%, a lakosság.

alszédés, járási katonai parancsnok. Berzesnyi Miklós mérnök és neje, dr. Bisiczky András gyógyszerész és neje, vílér Bodó István, Bolyhánszky Attila, dr. Berzesnyi Tibor főszolgabíró, dr. Csajkó Gyula tiszt főorvos és neje, Csere Zoltán szász. Dávid Gizella ökl. tanárnő, dr. Dombay Alajos kir. járásbíró és neje, Deszö Lajos földművelés és neje, HJ. Deszö Lajos, Deszö Éka, dr. Dóczy Kálmán kir. közigyógy. dr. Erdő Károly orvos és neje, Földvári Schmidt Gusztáv földművelés és neje Guba Vince főszolgabíró és neje, Guba Zsuzsa, Miklós, Gostonyi Nándor becses jószággyógyász, Gyöngy Mátyás szász. Halász Gyula állatorvos és neje, dr. Heibléssy Jenő főszolgabíró és neje, dr. Heibléssy Zoltán orvos és neje, Horváty Dániel, Haliczky László, vílér Horváth Ferenc szász. dr. Josa Zsuzsi, vílér Horváth Ferenc tanár. Körhízi igazgató főorvos és neje, Kollágyi Ferenc, Kollágyi Gábor, dr. Kovácsics Tibor orvos, Kiss László várm. tisztviselő, dr. László Lajos főszolgabíró, Lajtai Tivadar vezérőrnagy és neje, Mandeville Ferenc halászfőállatorvos és neje, Molitórius János ev. esperes és neje, Molitórius Kató, Molitórius Miklós, Márkus Béla gyógyszerész, Marton László MÁV tiszt, Naphossz Gúrdó Nemzeti Bank főeljárója és neje, dr. Nagy László orvos, Németh Jenő honv. hadnagy, dr. Nesselmann Gyula orvos, Paár József bankigazgató és neje, Remport Vilmos honv. hadnagy, Rédey István dr. Szalóky Lajos orvos és neje, Székényi Béla, Vas Béla mérnök és neje, Vizmer Lajos ny. jószágigazgató és neje.

GYÜMÖLCSFAT,

rózsát, díszfát, díszeserjéjstb. s z á l l í t

UNGHVÁRY JÓZSEF

faiskolája, Cegléd. Tel.: 39. Önkéntő Árjegyzék igényvni

Tartalékosok a „Hazáért”

A lövészkieleltség a hadsereg tartalékosaira bírni kötelezettség, amelynek célja a tényleges katonai szolgálat alatti elmozdítottak megőrzése, illetve a katonai továbbképzés.

A honvédelmi törvény értelmében a katonai szolgálati kötelezettség két időszakra bontható. A tényleges szolgálatra és a tartalék viszonyban előtöltött időre. A tényleges szolgálat fegyvernemektől változdan 2-3 év. A leszerelés után a honvéd tartalékosá válik. Ezeket (családellenőrtől, stb.) rövid 3 hónapos tényleges szolgálatot teljesítenek csak. Ezeket póttartalékosoknak hívjuk.

A tartalékban levő tartalékosokat és póttartalékosokat a honvédség a leggyakoribbra való behívás és „lövészkieleltes” útján tartja állandóan gyakorlatban. A lövészkieleltség rendszerint elméleti felkészítéssel, lövészetet stb. járó (bárhondbeli bérrendelés, amelynek kimérése azonban egy évben nem haladja meg a 36 órát.

A honvédség ezzel a törvényes rendelkezéssel nagy erőbővítést jutott. A rohadó technika, a számos új harczerkes és legyerr mellett ugyanis a tartalékban előtöltött évek olyan nagy idő, amely a leszerelés után állandó továbbképzési feltételek elősegítésével teszi, ha azt akarjuk, hogy addandó alkalmakkor bevonuló tartalékosaink a hadsereg gyverrelis kersei mind tudják és az ellenség bombázásait ismerjék.

A bajnoki közönséget a hadv. honvédelmi miniszter az által közzétett a kijelenté, hogy lövészkieleltség rendszeresít. A lövészkieleltség nem pársz, melynek két keresebb feladatja van, egy azik és a Magyar Szemle Korona van, „a hazáért” felirattal. A tartalékos tisztek jelvénye aranyozott, az aljáraké ezüstözött, a honvédségé bronz.

Minden tartalékosnak be kell, hogy lépjen az önkéntes szolgálat, mint bevonuló és a honvédség szolgálati feladatait teljesítő tartalékosok szolgálatára.

Szülősgazdák és gyümölcstermelők figyelem!

Megérkezett a permetezéshez szükséges r e g z á l l o, ami hatóságilag megállapított áron, csakis utalvány ellenében kiváltható a

CELEDEIMŐK ÉS VITÉKE HANGYA SZÖVETKEZETBEN.

Ugyanitt mindennemű permetező anyagok,

Shell Dormant Wash, neodendrin

stb. jutányos áron beszerezhető.

Vetés előzokra a legmegbízhatóbb vetomagvak nagy választékban raktkoron.

Friss M. Á. K. cement is érkezett.

H I R E K

— **Emlékvé.** Március hó 26-án vezet-e először a helyi ev. templomban Nagy Imre, lapunk felelős szerkesztője, ökl. gárda, bíról, Deszö Kató úrrelány, Deszö Lajos ny. cseledeimőki adóügyi jegyző, földbírtokos helyett. Az estelet a vőlegény bátyja, Nagy Miklós zalaegerszegi ev. lelkész végezte. Tanúk voltak: a menyasszony részéről Páló Lajos rumi főjegyző, míg a vőlegény részéről Nagy István ölflyaszeronyfal ev. lelkész. — Az új párnák sok szerencsét s hosszantartó boldogságot kívánunk!

— **Eljegyzés.** Horváth Zoltán cseledeimőki máv. főtő eljegyezte Papp Marikát. — **Dömlök Elzselet** (Cseledeimőki) eljegyezte Szendrey Miklós hántortantól (Csekt). — **Szabó Deszö** cseledeimőki máv. alkalmazott eljegyezte Hajas Jolánát Nagysimonyiból.

— **A cseledeimőki Homaz Fiók** dízel-előnév vezényelték egybanguóg dr. Heibléssy Jenő főszolgabíró, akik egy köldött-ézer kért fel a dízel-előnév elváltására, amelyet a főszolgabíró szép beérte keretben közöni meg és igéretet tett, hogy mindig szíven fogja viselni a cseledeimőki halárhozárni sorát és tőle teherelő minden meg fog lenni érdekében.

— **A kemencésdömjéni új gyűlékezési gondok és presbíterek beiktatása.** Husvéthétőn az ismételtetés keretében iktatá be a kemencésdömjéni ev. egyházközség új gondnokát Bagics Károlyt és az utjonnan választott presbítereket Molitórius János esperes.

Tizenötödikere biztosított azobét keresek két személy részére. Cím a kiadóban.

— **Ikolati találkozó.** Szeretettel kérem mindazokat az osztályfőrszimat, kik a cseledeimőki Állami Gyömről Orsray Polgári Főiskola IV. osztályát az 1929-30 ik tanévben elvégezték, hogy megállapodásunk értelmében a tíz éves találkozó megtarlasa céljától címkét velem melébb küldjék. Szeretném, ha a találkozó esztleges elhalasztására vonatkozó indítványokat is közölhet velem, tekintve a jelenlegi helyzetet. Szendrey Miklós hántortantól Csekt, u. p. Padrag (Veszprém m.).

— **Szeretelvendégség.** A megszerült ev. egyházközség husvéthétőn este az épült megszerült ev. templom jávára szerelvénydegséget rendezett. Molitórius János esperes tartott előadást.

— **Új közönségvezető tanszokok.** A Máv. Öntevésztésőg Elmer Ernő máv. iktatási Pápról, Vörös Elemér és Poagrac Ferenc máv. iktatásokkal Szombathelyről és Szaffner Endre cseledeimőki máv. iktatásokkal cseledeimőki főtámaszhoz mondogyvezetés-szokoknak kihaszná.

— **Vasuti alkalmazás.** A Máv. Öntevésztésőg Csehóti Ferenc máv. tisztő Száváról Cseledeimőkre helyezte át.

— **Északi fényt** Kemencésdömjéni a nagyon jó lehetett látni Husvétszöndörnapra. A vöröses márd pedig kékes fény fényűző volt látható.

— **Új iparagódelékek.** Polgár János cseledeimőki lakos előadalkotmányára, Bitt Károly nagysimonyi lakos bércéslőipar gyakorlatára nyertek iparagódeléket. — **Felakasztotta magát.** Tompa József 52 éves ny. vasutas nagysimonyi lakos kedden idegromlásban felakasztotta magát egy gerendára a padlóson. Tompa József 31 éves iskolás fia azonban észrevetve, hogy édesapja előtű, felment a padlára és segítségül hívott édesanyját sikerrel édesapja életét megmenten. A Cseledeimőkből kihivott meatók nyomban beszállították a szombathelyi kórházba idegosztályára, ahol apóls alá válták.

— **Husvét Kemencésdömjéni.** A nagygyarancal Levante Egyesület szombaton dévafőnap nagy sikerrel adta elő: „Bereketik azánian!” c. színművet a levante ökl. honv. jávára. Az előadás iránt hatalmas érdeklődés nyíltvált meg. Husvétszöndör este a közönség nagyraes a sem tudott jöni a nézőterre, így mindjárt tapaszalhatna a levante ökl. honv. népház szükségességét. János Ferenc főjegyző ismertette az előadás előtti a levante ökl. honv. népház ügyét. Az előadás rendezési munkájá Asbóth László tanított és fáradságtalan feleséget dicsegt.

— **Az Önközpő és Sport Egyesület** táncos vigadózat rendezett hétkőn a felszerelés alapjávára. Igen nagy sikerrel zárult a tánc éjszakaig tartó tánc. — **A kemencésdömjéni ev. ifjúság** a Domonkos vendéglőben rendezett vasárnap sikeres mulatságot. — **Szerényben szöndörabó adott elő ev. ifjúság.** Vöndőknél a katonákus ifjúság rendezett szöndörabó és táncmulatságot.

Ruháit legcsébben és legolcsóbban veszi el és tisztítja
Borsos Sándor
keltelmező és vegyeltisztító
gróf Tíza István-utca 14. szám.

— **Állagugyiparóok** Temeletkésűi Segélyegyletőnek táncmulatságot tartottak: László Jenő 4, Rechberger Ármód, Kiss Gyula, Osswald Sándor 2-3 P-I, Gönyö Károly, Hegedűs László 1-3 P-I, Nagy István, Csajkó István és Ruzsa Imre 40-40 fillér, mely beszereséket az egyesület vesztőgőge.

— **A cseledeimőki Orsray F. Ifjúsági Egyesület** vasárnap ölflyaszeronyfal és Cöbögum lojális táncmulatságot, inditást: 13 órákor az ifjúsági ökl. honv. Ez az ev. ifjúság 7. és 8. hivatalos. Szöndör Söges 9 és 9 h. Április 15 és pedig a 10. Cseledeimőkön.

Egy jó hétdől való 17 óras főtáncmulatságot tartan előadónál főszeres, nagy beosztás tanócsokk címezés, Csisz a kiadóban.

